

商城县:荒坡上垦出“甜日子”

洪晓燕

8月27日,正是商城县鄢岗镇山坎村秋月梨采摘上市期,跟随清晰的“蜜梨采摘”道路指示牌,笔者来到该镇梨果种植基地——雪亮种植家庭农场。

一人农场,一人高的梨树枝上果实累累夺人眼球,为方便采运而建设的厂房里,挤满了慕名而来购买梨果的人。

“亩产有3000斤,每年6月中旬到8月底采摘20亩的酥翠梨,8月中旬到9月底采摘80亩的秋月梨。”农场负责人程磊笑着说,现在正是秋月梨采摘季,因为农场的梨果口感如蜜甜,所以就打出了“蜜梨”的招牌。

山坎村附近荒坡多,2016年,经朋友介绍,通过实地考察,当地的气候和水土适合种植秋

月梨,不忍山坡就这样荒废下去的程磊决定先集中流转70亩荒坡地,试行种植梨果,2019年梨果基地开始挂果,2020年全面上市。经年累月,农场发展到如今100多亩的种植规模,品种也逐渐增加,有酥脆梨、秋月梨。

“要多少?20斤!好,中午我进城带给你。”蜜梨上市后得到附近消费者的认可,销路不愁。攀谈间程磊的电话响个不停,他又接到一笔老顾客的购梨单。

“每斤4元,比市场上的便宜不少。我们年年来买新鲜的梨,最近在网看到拍摄的丰收视频,就赶紧来买了,网上链接还有优惠呢!”一大早就驱车前来买梨的刘女士说,如今的山坎村蜜梨不仅甜到了十里八乡,还延伸到了网上。

“好多人加我的微信买梨,

我通过直播果园的日常生产情况,收获了很多点赞和关注。大家都叫我‘山坎梨哥’”。如今这位“山坎梨哥”的果园里有20多名农户通过剪枝、施肥、除草务工增收,附近农户的日子跟着果园一日甜过一日。

为保障果品的品质和新鲜,2021年到2023年,农场果园建起了冷库和喷管滴灌设备,在该镇农业技术服务中心指导下进行机械施肥、无人机打药;为延伸梨产业发展链条,2022年,鄢岗镇整合山坎村和李楼村村集体资金,投资建设梨膏加工厂。

“蜜梨采摘期结束后,农场果园内还有10亩的冬桃,一直采摘到10月中旬。”数着农场的丰收,程磊信心满怀,“以后我会继续种好水果,把新鲜、放心的梨和冬桃送到每一位客人手中。”

浉河区吴家店镇:开展秋季开学前安全检查

本报讯(陈媛)为切实做好学校的安管理工作,近日,浉河区吴家店镇市场监管所、应急办、平安办等深入辖区学校开展开学前安全检查,全力为新学期返校师生营造一个安全、稳定、和谐的校园环境,切实筑牢校园安全防线。

检查组重点对“人防、物防、技防”措施是否完备,安全疏散通道是否通畅,食品安全工作开展落实情况,门卫、登记备案制度是否落实,监控设施是否完好及校车等情况开展了检查。要求学

校相关负责人认真履行职责,加强校园安全管理,定期检查、维护安全设施和监控设备,严格执行校园安全防范措施,加强对校园出入人员、物品的安全检查及登记,切实保障校园安全。

另外,检查组还对辖区中小学及幼儿园周边小卖部、学生上放学交通出行路况等进行了全面排查。针对检查中发现的问题和不足,提出了整改意见并建立台账,要求责任单位及时整改。本次检查现场交办问题5个,已全部整改完成。

息县妇联:家庭教育送到群众“家门口”

本报讯(李梅何蕾)怎样建设平等沟通、和睦相处、相亲相爱、健康向上的幸福家庭,让孩子在家庭成员的呵护下快乐成长?8月26日下午,在息县龙湖街道尹湾社区,息县妇联为辖区内35对亲子家庭带来一堂《爱的连接》家庭教育主题讲座。

活动中,来自息县三中的齐小红老师通过爱的

互动、一分钟拥抱、开心抓抓乐、调适情绪等方面为孩子和家长带来了一场内容丰富、氛围活跃的亲子课堂。

讲座结束后,来自县妇幼保健院口腔科、眼科和儿保科专家分别就儿牙科、爱眼护眼以及儿保科保健三个方面开展了健康小课堂及健康体检,为孩子的健康和家长日常照料提供了宝贵意见。



为了充分发挥“大走访”的实际作用和意义,保证2024年防返贫集中排查工作走深走实,本着真正为民解忧、为民服务的初衷,近期,罗山县宝城街道利用“大走访”活动,深入推进防返贫监测集中排查工作。图为工作人员入户排查时的情景。夏俊翔 摄

整治堵点惠民生 “沟”通心畅暖民心

贺菲菲 陈都

“门口的水沟终于疏通了,大家心里可畅快啦!”近日,罗山县灵山镇涇港村柳湾小区的张大爷高兴地对镇纪委的工作人员讲道。

原来,灵山镇纪委在“群腐”集中整治排查中发现:位于灵山镇涇港村柳湾小区内的张家湾道路排水沟不通畅。柳湾小区建成已有17年之久,当初新建时由于小区设计和施工水平有限,对内部排水沟的设计不合理,存在高低落差,导致雨水无法顺畅流动,形成积水,近几年排水沟淤积愈加严重,经常堵塞,更是加重了积水现象,严重影响张家湾居民13户41人的生

产生活,给当地群众出行带来了不便,群众心里“堵”得慌。

为解决群众急难愁盼问题,灵山镇党委政府高度重视,将张家湾道路排水沟问题列入全镇群众急难愁盼问题整改台账中,由镇纪委联合镇移民办、镇村建中心、涇港村成立工作组解决该问题。因张家湾居民多为石山口水库安置移民,在征求群众及村支“两委”意见后,镇政府积极向县移民安置中心申报生活基础设施提升改造项目。2024年6月,涇港村张湾组生活基础设施提升改造项目获批并开始实施。

截至目前,涇港村张湾组生活基础设施提升改造项目已完成,新建排水沟400米,清理

排水沟渠730米;同时对周边群众育秧基地道路进行硬化,新建生产道路220米。通过提升改造,张湾组道路积水、排水不畅问题已得到有效解决,未再出现明显的积水、堵塞现象,群众农业生产道路不通的问题已得到根本解决,周边居民的生活和出行得到了有效保障,群众心里都很畅快。

“下一步,镇纪委将责成涇港村村支‘两委’安排保洁公司对张湾组道路两旁排水沟定期清理维护,防止淤泥、落叶等杂物积累再次堵塞,落实人员对该路段做好常规巡察,保障排水沟畅通。同时,不断解决群众身边的难点痛点堵点,持续改善民生。”该镇纪委书记表示。

拍卖公告

受委托,我公司将于2024年9月12日上午9时(延时的除外)在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)公开拍卖以下标的:

●标的一:羊山新区仓房安置小区非住宅用房8套(详见拍品清单);

●标的二:羊山新区王家湾安置小区非住宅用房3套(详见拍品清单)。

有意竞买者,请于公告发布之日起至2024年9月11日17时前,携本人身份证及相关证件,缴纳相应竞买保证金(单牌10万元/套;通牌100万元可拍所有)到指定账户,并接受各项拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》),到我公司办理竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。

标的展示时间:2024年9月10日-9月11日

标的展示地点:

标的一:羊山新区信茶大道仓房安置小区

标的二:平桥区青龙街178号东北方向190米王家湾安置小区

联系方式:0376-8112222 15978363236 李女士
信阳市市场监督管理局监督电话:0376-6380150

河南中政实业集团有限公司
2024年8月30日